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A mindennapi 
kenyér

Itt az uj kenyér, a szép sárga, 
acélosan kemény, ólomsullyal 
nehéz búza, amit hetek óta, nap­
keltétől napnyugtáig munkábagör- 
nyedten arattak az áldott magyar 
földeken és most sebtében kicaé- 
pelve visznek a piacra, hogy 
pénz legyen belőle, pénz, amire 
olyan nagy szüksége van a gaz­
dinak,

A magyar lankák jé! fizettek. 
Meghálálták a rügte fordított gon­
dot s megvigasztalták a gazdát a 
termésért való esztendei aggoda 
lomért. A termés, ha nem Is re^ 
kord, elóg kiadós. A mennyiség 
hiányát a minőség pótolja s Így 
számba nem jön, hogy kevesebb, 
mint az elmúlt esztendő jó köze­
pes hozama volt. Ennek a meg­
elégedést keltő eredménynek elle­
nerő, éppen akkor, amikor az uj 
kenyér piacra kerül, halljuk, hogy 
cg jelőre a budapesl sütők 88 
nliéirói 40 fi lérre emelték a fél- 
barna kenyér árát, A példa — 
ahogy a múltak mutatják, hama­
rosan a vidéken is követésre fog 
találni s igy ellehetünk készülve, 
hogy a kenyérárak emelkedése as 
egész vonalon megindítja az élel­
miszerek árdrágítását.

Drágul már most a kenyér, az 
uratas időszakában, a fogyasztó 
kétségbeesésére, aki nem tudja és 
nem akarja megérteni, miért fizes­
sen éppen akkor többet minden­
napi kenyeréért, amikor abból, a 
múlt évi készletekhez elég bőven 
adott újat a termés.

Az egyszerű észjárásnak hiába 
magyarázzak a problémát a világ­
piaci áralakulás nem érdekli, csak 
a kilónkénti 2 fillér többlet, ami 
elég ahhoz, bogy a dolgoséi tár­
sadalom súlyos gondjait szapo­
rítsa. A kétfllléres drágulás igen 
könnyen többre is szaporodhat s 
tz általános dráguláshoz vezethet, 
ami az ősz óta megnövekedett 
eleimi, tűzifa és ipari árak mellett 
egyáltalán nem kívánatos. Ezért 
már most elsőrendű fontosságú 
és feltétlenül szükséges a kor 
mány oly értelmű intézkedése, 
amely mérsékelt áron biztosítja a 
belső fogyasstás megfelelő meny- 
nyiségét, nehogy az a helyzet 
álljon elő, hogy az agrár Magyar 
ország dolgozói egy kielégítő ter­

més ellenére is, csnk méregdrága 
kenyeret kaphassanak.

A magyar ember előbb a ke 
nyeret keresi meg s azután néz 
még valami 'fián, hogy azt a 
kenyérrel elfogyassza. A magyar 
ember boldog, hn ezt mondhatja: 
„A kenyeremet megkeresem, meg­
van a mindennapi kenyerem*. A 
mindennapi számára tehát élet-

szükséglet, életföitétel. Ezért ne j 
Vtzi e kenyér magvát áldásnak, 
élem jk.

És ezt az életet mindenki szá­
méra megszerezni és lehetővé 
tenni a legfontosabb, a legelsőbb- 
rendű kötelesség, Ma még vao 
idő és lehetőség rá — éltet kő- > 
rünk a magyar élet minden ré 
szese részére.

Elutasították a tiszti főorvos 
törvényhatósági bizottsági taggá 
választása elleni fellebbezést

Az orvosszövetsé’ bajai fiókja j 
annak idején mint érdekeltség dr. \ 
Arnold Alajos tiszti főorvost re tv- i 
des tagnak es dr. Autóny Ferenc i 
főorvost póttagnak választotta meg j 
a város törvényhatósági öizottsá- j 

; gfiba. A választást megföllebbez- „j 
ték arra hivatkozva, hogy a tiszti 
főotv )3 a várostól kapja fizetését 
s igy nem képviselheti az orvosok 
érdekelt a város törvényhatósági 
bizottságában.

Az igazoló választmány mos

tanában foglalkozott a föllebbezés 
ügyével Az igazoló választmányi 
ülésen megállapították, hogy a 
tiszti főorvos fizetését voltakópen 
az állam utalja ki s a város csak 
hozzájárul a fizetéshez. Eszerint a 

Jőllebbezésnek nincs elfogadható 
alapja e mint ilyent az igazoló 
választmány el is uh sitottfl azt.

Dr. Antony Ferenc főorvos 
egyébként értesülésünk szerint, 
lemondott a törvényhatósági bi­
zottsági póttagségrói.

Szombaton éjjel ismeretlen 
tettes behatolt Bárdos Sándor 
hentes és mészáros Bátmonostori 
ut 5 szám alatti lakásába e az 
asztalon levő pénztárcát ki sebb 
pénzösszeggel elemeiie. A tuivaj 
ét keriiésen mászott keresztül s 
minthogy a lakásban mindenki 
aludt, észrevétlenül követhette el 
a lopást.

Másnap Bárdos megtette a 
följelentést s a nyomozás szinte 
kilátástalanul minden adat nélkül 
indult meg. A nyomozás azon­
ban váratlan eredményre vezeteti

A szerb képviselőház legutóbbi 
ülésén sürgősséget kértek a pénz­
ügyi törvényjavaslatnak arra a

Újabb lopásért letartóztatták a 
Révész-maiam haltás betörőiét

András napszámos szrr.élyében 
elfogták.

Hornyák « tél folyamán betört
az Erzs ébet királyné utcai malom­
ba és boitával fölfeszltette a ké 
zikasszát és onnan nagyobb ősz­
szeget vitt ei magával. Akkor 
magánltiditványra indult meg el 
lene az eljárás s minthogy Ré­
vész Emil magántulajdonos nem 
kivanta régi munkásának meg­
büntetését, a vadat visszavonták.

Hornyakot a rendőrségen tett 
beismerő vallomása után azonnal 
letartóztatásba helyezték s ma

s tsgnap a tolvajt, Horny ák reggel álkisétlék az ügyészségre.

Jugoszláviában a tanítónők csak 
tanítóval köthetnek házasságot

szakaszára, amely arról szól, 
hogy a tanítónők csak tanítóhoz 
mehetnek férjhez A kormány ezt

Ara:110 fillér

a rendelkezési augusz'us elsejé­
től kezdve lépteti életbe. A ren­
delkezést többen helytelenítették, 
mert az ellenkezik a törvény előtti 
egyenlőség elvével s mert ennek 
az lesz a . következménye, hogy 
a tanítói és a tisztviselői karban 
feltétlenül és nagymértékben 
emelkedik majd a vsdházzassá- 
gok száma.

Sztosovics közlekedésügyi mi­
niszter megvédte a törvényes 
rendelkezést. Szarinte szolgálati 
érdekek követelik meg az ilyen 
intézkedéseket, hofty a tanítónők 
áthelyezését megkönnyebbitsék,

Ha a tanítónőknek szabad fog­
lalkozású férjük van, áthelyezé­
sük nagyon körülményes, sok­
szor a házastársak szétszakításé 
val jár. Ha a férj allami, vagy 
önkormányzati tisztviselő, akkor 
eokszur előfordul, bogy a tanító­
nőt olyan városba kellene he­
lyezni, amely a szolgálati éveinél 
fogva, vagy más okok miatt nem 
illeti meg. Hogy a tanítónő fele­
ség a férjével együtt maradhas­
son, sokbzo- betegséget szimulál 
s az ilyen színlelt betegség néha 
évekig elhúzódik és ennek tulaj­
donítható, hogy a népiskolákban 
nagyon sok osztály tanítónő nél­
kül marad. A szimuláló tanítónők, 
szama napról napra növekszik. A 
miniszter kifejtette, hogy amikor 
átvette a tárcát, két—háromezer 
olyan tanitóházaspfar voll, akit az 
előző kormány szétszakított, a 
kormánynak azóta sikerült ezer- 
ötszáz házaspárat újból egyesíte­
ni és tovább is olyan politikát 
folytatni, hogy a házaspárokat 
összehozzák.

Megkezdték a jános­
halmi borpince 

építését
Jánoshalmán megkezdték a 

közpiose ézitéaéask munkáját. A 
közpince 113 méter hosszú óa 
22 és fél méter széles le az. Az 
épület alapburkolata és menye­
sete vasbetonból készül. Az épü­
let egyik részében helyezik el a 
hatalmas cement hordókat. A terv 
szerint három 900 hektó, hal 
800, tizenkét 300 és huszonnégy 
160 hektón hordó lesz ebben a 
részben. Az épület másik felében 
4600 hektos ászokhordót helyez­
nek el.

A közpince szeptember köze­
pén már kész lesz.
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olcsón Reinhardt Divatcsarnok árusít
8 A I A. — Telefon : 188.

Jugoszlávia belső béké­
jét veszélyezteti a 
vallási villongás

London, Julius 22.
Az angol sajtó hosszú és fel­

tűnő beállítású táviratokban 
ismerted a jugoszláviai villongá­
sok részleteit, amelyeket a Szent­
székkel kötött egyezmény ratifi­
kálása idézett elő. Ezek a villon­
gások a legtöbb angol lap meg­
állapítása szerint, már kezdenek 
elfajulni, ami esetleg komolyan 
fenyegeti az ország belső
békéjét.

Az ellenállás hevességét annak 
tulajdonítják, hogy a konkordátum 
gyengíti a görögkeleti 'egyház 
befolyásét a nép felett, ami azt 
íz aggodalmat veti fel, hogy a 
katolikus horvátok megerősödhet­
nek az ortodox szerbekkel szem­
ben. Ez a félelem mindenesetre
kiélezi a horvátok és szerbek
közti ellentéteket és veszélyez­
teti az ország nemzetiségi
békéj t is.

Miskolcou bizalommal 
néznek Borbiró Ferenc 

dr. pénzügyi ellenőr 
működése elé

Miskolc város politikai életének 
vezetői eddig idegenkedéssel néz­
ték a város pénzügyi ellenőrzésé­
nek tervét és tiltakoztak a pénz­
ügyi eüen^r kinevezése ellen. — 
Most azonban a város polgárrá- 
ga is belátta, hogy a pénzügyi 
alleőr működésére szükség van. 
Lukacs Béla főispán elnöklete 
Miatt néhány nappal ezelőtt érte­
kezletet tartottak a pártok veze­
tői s dr. Borbíró Ferenc ezen az 
értekezleten ismertette a város 
szanálására vonatkozó terveit.

A politikai pártok vezetői és a 
közönség azóta teljes megnyug­
vással ás bizalommal tekintik a 
ipónztigvi ellenőr munkáját. Dr. 
Borbiró Ferenc kijelentette, hogy 
az önkormányzat jogait nem akar­
ja csorbítani, eőt inkább annak 
segítségét igyekezik felhasználni 
az ügy érdekében. A pártok ve­
zetői elhatározták, hogy a pénz­
ügyi ellenőrzés munkáját támo 
(gatni fogják.

Kelebián nem kellenek a női
zenészek

A női alkalmazottak ugylntszik | Lövészegyiet helyiségének látoga-

íButorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg 
talál, ha feiad egy apróhir­
detést a Bácskai Újságban.

most már bevonulnak egyesület 
tekbe Gyakori panaszra ad okot 
az, hogy már faluhelyen is a ven 
déglőkben igen gyakran alkal­
maznak női kiszolgálókat. Az 
egyesületekbe eddig még nem

I tását mindaddig, amíg ez a vegyes 
í zenekar igyekszik szórakoztatni 
I az egylet borkimérőjének vendé- 
! gélt. A vármegye alispánjának, 
j erről az egyébként csak mostaná- 
1 ban történt Újításról még nem is

csérettel említhetjük meg a Move :
! továbbra is.

Olaszországi nyaralással
egybekötött társasutasás a

párisi
világkiállításra

A társas csoportok Budapestről indulnak 
augusztus 1-én és augusztus 15-én

Vidéki utasok lakhelyüktől Budapestig 
és vissza 33° ° vasúti kedvezményt 

élveznek
A 15 napos ut részvétejl dija gyorsvonatjeggyel, 
jó polgári szállodákban való elhelyeaésael és el­
látással, podgyász- és balesetbiztosítással, hordár- 

dljjal, az összes adókkal és borravalókkal
298"— pen®#

Páriában 6 teljes napot töltenek az utasok és az 
autocar körséták során megtekintik az uf Pártat, 
a világkiállítást és szakértő vezetővel a Louvre- 
muzeumot. — Olaszországban 5 és fél teljes na­
pot tölthetnek a résztvevők tetszésük szerint vá­
lasztva Courmayeurben, Caeessioban, Alassioban, 

San Remoban, vagy Venezia Lidón.

E nyaralással kombinált gyönyörüsrép és szen­
zációsan olcsó társasutazás Iránt máris példátlanul 

nagy az érdeklődés és ezért ajánlatos a leg- 
gyorsabban gondoskodni helyblztositásróL

Részletes prospektussal szívesen szolgál a
Bácskai Ulsás kiadóhivatalában.

Bármelyik társasutazásra egyszerű levelezőlappal 
Is Jelentkezhet a

Iramconlinonl

Utasáéi és idegenforgalmi irodánál Budapest, V., 
Dorottya-ufc* 7. (Telefon: 1—831-33., 1—831—58j

jutottak be, de most már ilyen i lehet tudomása és épen ezért 
újításról is tudtunk. j sietünk felhívni figyelmét erre a

Az úttörő példa a kelebiai Pol- I szerencséikn példára. Ezzel csak 
gári Lövészegyleté, ahol két női j aZl akarjuk, hogy a vegyes zene- 
és három férfi -zemélyfcöl alakult
vegyes zenekarral akarják a for- . 
galmat növelni i ho^' intézkedésével megnyugtatja

A szokatlan újítást a kelebiai ! Kílebia Íóiz,es(1 8özönsé8ét és
közönség meglepetéssel, sőt meg- j üiahat- ho^ a P°!«ári löv6szek
botrénkozássai fogadta Csak dl- í e^iefi he»’isé8e 8 nemes sPort

és stórakozés otthona maradjon

kar ne is boldogíthassa sokáig az 
egyesület he!yiségét. Hisszük,

ottani vezetőségét, hogy a Move- 
tagoknak szigorúan megtiltotta a ülrdeseea e Bácskai Újságban

Pumpával támadtak 
egymásra a verekedő 

legények
A napokban hangos kiabálás­

sal kísért véres kimenetelű ve- 
5 rekedós zajlott !e az Erzsébet 
I királyné utcában,

Obado les Is'ván, Jenővári 
Márk, Dikán Sándor, Treszkily 
Mihály és Gyula a 86 os számú 
ház előtt váratlanul összatalálkoz- 
tek. A találkozást csakhamar 
hangos szóvita követte, majd sú­
lyos ütések zuhogása hallatszott, 
amelyet a kerékpárról hirtelené- 
ben leszerelt oumpAk idéztek elő.

A verekedők valamelyikét ugy- 
létszik nagyon untatta a küzde­
lem eme száraz módja, mert 
Treszkily Mihály felkiáltott :

— Valaki megszűrt I
Treszkily Mihály felkiáltására 

rögtön elhallgatott a csatazaj, a 
küzdők félretették minden hara­
got és értesítették a mentőket, 
akik beszállították a sebesültet a 
kórházba. Itt Treszkityet meg­
vizsgálták és kiderült, hogy va­
laki a verekedés hevében bicská­
val közve lenül a jobb szeme fe­
lett homlokon szúrta.

A verekedők ellen a rendőrség 
csendhéboritásárt megindította az 
eljárást és nyomozást indított a 
szurkáló személyének megállapí­
táséra.

_^$Ke8F5tsiíí$®B£3áyELii$3ISáS?r SS- ___

Prima minőségű

kerékpárok
tenniszütők

Hurozások, sportcikkek 
szakszerűen olcsón

Horváth Vilmosnál

— Számos eil bajnál vég­
telen nagy megkönnyebbülést sze­
rez reggel éhgyomorra félpohárnyl 
természetes Pereit ftssef keeerS-
fis azáltal, hogy a belek tartal­
mát gyorsan felhígítja és akadály­
talanul kiüríti, azonkívül pedig az 
emésztőszervek működését lénye­
gesen "előmózdltja. Ae orvosok 
ajánlják.
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HÍREK
Éjjeli szolgáiétól
tartanain

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap á. u. 

nyitva a
tir.Makray László

gyógy szertár a.

Ideidrás Jelentés
A Meteorológiai Litezex jelenii 

au délben 12 órakor, várható 
ijöjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt szél. Néhány helyen 
eső és zivatar. A meleg tovább 
tart.

— Bajira törvényszéki bitó­
nak neveztek ki egy bácsai 
mást járisblrit. Az igazságügy, 
miniszter dr. Perl&ky Ferenc 
bf>c;almási járásbirót a bajai tör­
vén \ székhez helyezte át bírónak.

— 6 zirci epét a sokgyer­
mekes családokért. Dr. Werner 
Adolf zirci apát a múlt évben a 
reni uradalmainak alkalmazottai 
számára családi pótlékot engedé­
lyezett. A nemes példát azóta 
számosán követték, A zirci apát 
most újabb rendeletben közli a 
gazdasági cselédekkel, hogy a 
jövőben a rend gazdasági taná­
csának határozata értelmében gyér. 
mókánként 20 [pengő szülési 
segélyt folyósítsanak a cselédség­
nek, hogy ezzel is segítségére 
legyenek a sokgyermekes csalá­
doknak. A magyarországi ciszter­
cita rend főnökének ez a szociális 
intézkedése teimészetesen nagy 
örömet keltett a rend alkalma­
zottai körében.

— Vásár. Silkösd község f. 
évi augusztus hó ti án, pénteken 
országos állat- és kirakodóvásárt 
tart, amelyre véazmentcs helyről 
szabá'yszerü járlatlevéllel minden- 
léle álla» felhajtható.

— Eltörte ujjait az utcai 
isatornsfödö. Ifjú Jávor Imre 13 
éves tanuló Jelky András utca 11 
szám alatti lakos tegnap délután 
a Vérady Érsek-uton az utcai 
vízgyűjtő csatornában meg 
akarta mosni a kezét, amikor a 
csatorna tödele hirtelen lecsapó­
dott és a bal kezének ujjait 
össze űzte. A mentők beszállí­
tották a kórházba. — Ugyancsak 
tegnap komolyabb kerékpár bal­
eset történt az Erzsébet királyné 
utcában a Ml Boltunk r. t. elölt. 
Posta Jenő 9 éves tanuló, vaskút! 
lakos as úttesten akart átmenni 
és nem vette észre, hogy egy 
gyoisan robogó kerékpáros köze 
ladik feléje. Abban a pillana'ban 
amikor az úttest közepére ért a 
kerékpáros Pósta Jenőt a köve­
zetre taszította, majd megállás 
nélkül tovább hajtott, Posta Jenői 
az apja szállította be saját kocsi­
ján a kórházba.

Főfájás, Idegessög, hyps 
CllORdfláS állapotok gyakran a
legrövidebb idő alatt megszűnnek, 
ha bélmünködésünket reggelenként 
éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetes Ferenc József keserüvizzei 
elrendezz ok. Az orvosok ajánlják

— Megegyezlek a szegedi 
épllömunkésok. A szegedi építő 
munkások munkabeszüntetésében 
közel ezer munkás vett részt, 
akik 78 építkezésnél hagyták 
abba a munkát. Kívánságuk az 
volt, hogy munkabérüket hozzák 
arányba a budapesti és pécsi 
bérekkel, A szegedi épiíőmuakés- 
sz’rájk tegnap véget ért. A 
munkások már minden építkezés­
nél dolgoznak. A hosszú tár­
gyalások a kővetkező uj munka­
béreket állapították meg: a fiatal­
kornak és a nők órabére 24, a 
férfi segédmunkásoké 31, állvá­
nyozóké 40, két éven aluli idő 
óta dolgozó segédeké 60, két 
évnél hosszabb idő óta do'gezó 
segédeké 60 fillér lett A meg­
állapodás pénteken kerül a leg­
kisebb munkabéreket megállapító 
bizottság elé.

— lőgeső. A vaskuíi határban 
kedden délután több helyen jég 
esett. A jég különösen a szőlők­
ben helyenkint jelentős károkat 
okozott.

— Halason sok a Káposzta- 
leple. E :yes helyeken >;z idén 
feltűnően elszaporodtak a képosz* 
talepkik. Kiskunhalas környékén 
rajokban lepik e! a kerteket a 
káposztclepkék. A legöregebb 
emberek sem emlékeznek rá, 
hogy ennyi lepke lett volna a 
város környékén.

Befőzéshez üvegek
valamint

üveg-, po" cellán- és ház­
tartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR
e&gsiAI, Baja, Erzsébet kirStyaé utca 6.

Modern fflegöaytartók él csillárok
nagy választókban.

r-i^Bsagtsi'mxati

Általánosan megkezd­
ték a fölemelt családi 

pótlékok kiutalását
A julius 8 án kihirdetett tör 

vény május elsejétől kezdődőiig 
rendelte el a tisztviselők fölemelt 
családi pótlékának kiutalását. A 
tisztviselők nagy tömege eddig 
nem kapta meg fölemelt családi 
pótlékát s ezért a pénzügyminisz­
térium illetékes osztálya utasította 
az összes számfejtő hivatalokat, 
hogy a családi pótlékok kiutalá­
sát késedelem nélkül kezdjék meg. 
Az egyes illetmény hivatalok azt 
már meg is kezdték s a hét fo 
lyamán, vagy legkésőbb augusztus 
elsején már az összes tisztviselők 
megkapják a május, junius, jui us 
hónapokra járó fölemelt családi 
pótlékokat.

&N9A
Április 22-én. csütörtökön fél 6. fél 9.
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Itt először I Mem repriz I

Jeanette MacDonald parádés filmje 1

Pajkos hercegnő
Szemkápráztató filmoperett 12 felvonásban.

Kisérő film

STAN és PAN 
sógorságba esik

Stan és Pan legkitűnőbb vigjátéka.

— Julias 25 én hasibal lesz 
a Legényegyletben. Julius 25-én 
vasárnap a Kató Ikus Legény­
egylet vendégül látja Pécs válo­
gatott tekézőit s ez alkalommal 
házibált rendez. A tekeversenyt 
délután 5 órai kezdettel bonyolít­
ják le s megtekintése díjtalan. A 
versenyt s a házibálat nagy érdek 
lődés előzi meg.
t-'.' r

NvilMér/
Nyilatkozat

A bajai közönség a helyi újsá­
gokból értesült arról, hogy a 
Gazdag cirkusz igazgatója ellen 
nemzetgyalázásérl eljárás indult. 
Az eljárást tuiajdonképsn a cir 
kusz vezetőségének egyik tagja 
ellen indították meg, akit azonban 
tegnap már szabadlábra helyeztek 
s aki Baja város közönségétől a 
félreértésből és felbevülésből tör. 
tént tettéért ezu'on is bocsánatot 
kér.

Reich Légiid.
* E rónaiban közűitekért a be­

küldőt terheli a felelőssé«

Csík Ferenc Kalocsán
Csik olimpiai bajnok kalocsai 

vendégszereplését julius 23-éra 
tervezték, azonban Marosvásár­
helyen történt megbetegedése kö­
vetkeztében ezt az uszóversenyt 
kívánságára Julius 26 án, hétfőn 
este léi 9 órakor rendezik meg 
villanyfénnyel pompásan ki világi 
tolt pályán. A versenyen rajta 
kívül résztvesznek : Doszpoly, 
Fábián, Gróf, Lengyel lérfiuszók, 
Ács Ilonka, GyŐrfy Irén és Har­
sány! Vera hölgyuszók, valamint 
a BEAC uszógárdája és vizipóló 
csapata,

Cstk Ferenc olimpiai bajnok 
kalocsai vendégszereplése az egész 
környéken óriási érdeklődést vált 
ki, már számosán jelentették be 
autókon és autóbuszon való 
Jövetelüket.

I

*



al Ulsag 1937. Julius 23.
4.

Kerékpárokat

legolcsóbban

vásárolhat

Kréneisz Géza
vashereskedésében

BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

& a K Ä S

siy hindiié« ára 5 sárig 50 Hllér, j 
lüsöeai UöeetMaző sor 10 flllfcí. !

r,jsea spré hirdetések! Őt apróhir- 
ietéel sselvCny ellenében ingyen 
közlünk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapnak egy ingyen 

apróhii detéet.

üi&Bs »pöis^&kösZs

Mérleg képes vom. lak re.-pcnzltiii 
könyvelő (Hinz Evoioni) ki 
mincBn irodai munkában per­
fekt, órattönyvciés?, méilegké- 
Siitési, fél vagy teljes napi et 
foglaltságot Keres. Vidékre is. 
Megkereséseket H. J. jeligere a 
kiadóban ke rém. (328)

E^y 4 szobás összkomfortos és 
egy 2 szobás komfortos utcai 
lakás kiadó szeptemoer 1-ére, 
Czirfusz-uíca 42. szám alatt. 
Bővebbet Pollék bútorüzletben 
Kossuth u ca 23. (3C4)

áötalmazeítal keresi
Ingyen közli apróhirdetéséi 
a Bácskai Újság

— — Itt levágandó i — -- —

Jobb úri háznál többévi bizonyít* 
vannyal 37 éves nő szakácsnői 
ábasí keres. Cim a kiadóban.

(-•30)
Középkorú egy családos házaspár 

házmesteri állást vállal. Konyha- 
kerlészethez, áilatneveléshez ért. 
Cim a kiadóban. (324)

Bácskai Újság

ipróhiráetisi
uttiivány

B
»aelvéav eüenébeo

saanrem
töslűiak ügy apróhirdetés? 
akvényes 1937. aug. 1-Ig*
Üzleti hirdetésre nem hessnélhatö.

Ä S

Mély gyerekkocsi, jó állapotban 
olcsón eladó. Érdeklődni déi- 
előtiönkint 8—10 közölt Pro 
hészka-u. 8. Hitelbank palota,
II em 7 ajtó. (329)

Egészen uj puhafa kétrészes szék- ! 
rény olcsón eladó. Cim a kiadó , 
hivatalba.

Ma« latora
(újság) etaghatá:
UJ ÉLET könyv- és
papirkereskedésében.

Levegő, napfény, homok!

ACS-STRANDON
Ölesé ksbidoéideí. >: Elsőre ndíi büffré. 

Szakképzett ászémester VI P*-ért ad tteaólechéket

has

Házeladás. Szarvas Gitor-uica 
5/a szám alatt, 3 lakószobával, 
összes mellékhelyiségekkel. Vil­
lany bevezetve. Felvilágosítást
ad dr. Raiser Viktor ügyvéd,

(300)

Száznál több ház eladó. Közülök 
előkelő : Madách, Flórián utca. 
Budapesti ut, Vármegyeház és 
Mátyás téren. — Eladó földek 
tetszés szerint Schweitzernél 
Baján, Koch trafik.

Megvételre házat keresek kedvező 
fizetés, részletfizetés, vagy örö­
kös Jakás ellenében. Cim a 
kiadóhivatalban. (310)

Bicskái Misa*
I min I «im win 11 Hum inn i Tinitrrrn i r.

oouyikai mumust»
Kiadja uz Uj r.lat n»i»i»da 8.-T. Staid 
Felelős szerkesztő éa felelős kiadd:

tar. ffisüítsttol S&sreáv 
Szerkeszti s BerSngi itwa. 

Szerkeszt#ség: Árpád-u. 12. 
Telefon : 46. Kiadóhivatal : 
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 43. 

BesSa.
aécsAl ma»

Kézmüves-u. 31. Telefon 16.
Postatakarékptári csekkszámla ÓK356

Megjelenik vasárnap kivétdé- 
vd naponta d. u. 1 órakor, Be­
küldött kéziratok visszaadásáét! 
és megőrzéséért a szerkesz 
tőség nem vállal felelősséget.

Elszigetelő lemez 
Kátránypapir 
B ő r 1 e m e z

Biber
elszigetelő anyagot és az ősz- 
szes építő anyagokat leg-
jutányosabb árban kapható:

GrUnhut és Társa
TeSete: 160. B A I

MÁVAUT HÁVftüT
KySri autóbuu menetrend

Érvényes 1937. május 22-től.
Saia-BHcsaput

6.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.80 ird. Hajós nagy vendéglő 

I érk. Dusnok Péjó vendéglő 
7.00 érk. Kalocsa Szabó K. vend 
7.62 < rk. Solt, Zémen vendéglő 

10.00 érk. BUDAPEST Muesolini-tér
Budapestre : menetjegy P. 10.60

érk. 21.56 
érk. I 
ind. 21.17 
ind. 20.50 
ind 19.58 
ind. 17.50

Tértijegy P. 17.-

5.00 18.35 16.35 ind. 
6.32 14.20 I érk.

I I 17 11 érk. 
5.58 14.57 17.32 érk. 
6.48 16.15 I érk.

I ~ 17.62 érk.
8,06 — 19.80 érk.
Menetjegy Kolebiéra 
Menettérti) egy »

Béla—Ssesad
BAJA Nemzeti szálló 
Eelsőszentiván Szabd korcsma 
Bácsbokod Gazdakör 
Bácsalmás Hopp vendéglő 
Kelebia p u.
Mélykút Mészáros vend. 
SZEGED Széchenyi-tér

: P. 4.70.
- 7.50.

10.05
I

9.30 
9-09

I
8.49 

d. — 7.10
Szegedre : P.

9.00
8.26

I
7.63 
6 50

19.52 
18.18 

I j17.61 I
17.001

15.25 ; 
7.10 

12.50

BtuSai—Kalocsa
5.86 18.16 20.20 ind. BAJA Nemzeti szálló
6.54 18.49 20.50 érk. Stikösd községháza
6.80 14.82 — érk. Hajós nagy vendéglő
7.00 16.19 — érk. KALOCSA Szabó K. vend.
Kalocsára : menetjegy P. 4.60. _____

7.96 16.80 21.65 
7.20 14 65 2133 
6.38 14.13 I 
6.00 13.36 30.50 
Tértljegy P. 6.70

Bale—1A nosbalma
5.00 18.85 14.10 20.20 i. Baja Nemzeti szálló i, 8.10 9.00 13.65 18.62
b 32 14.20 14.47 20.55 é. Felsőflzentiv&n Szabó k. i. 7.34 8.28 13.19 18.18
5 45 16.03 — 6. Rím községháza i. 7.20 — 1804 —
6.05 15.26 — é. orota postahivatal i. 7.00 — 12.42 —
6 2Ö 15.45 — é. Jánoshalma Vak. ptár. i. 6.40 — 12.20 —
Menetjegy: Fels5szentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P 2.90

Jánoshalma—KlsUuahelas
18.18 ind. Jánoshalma Takarékpénztár 
18-55 érk. Kiikunhalaa városi nagysz.

érk. 8 28 
ind. 7.60

Menetjegy : P 1.50. Meuettórtijegy P 2.30

Sáaoshalme—HályKut
8.29 17.30 ind Jánoshalma Tak. pénztár 
8.46 17.48 érk. Mélykút Mészáros vend.

érk. 9.10 18.15 
ind. 8.62 17 67

Menetjegy : P —.60 Menettórtijegy : P 1.10

16.20 20.50 ind. Kalocsa Szabó K. vend, 
16.10 21.17 érk. Dusnok Péjó vend.

Menetjegy P. 1.60.

érk. 7.00 17.17
Ind. 6.15 18.26

Tér ii jegy P. 2.30
Kalocsa—Solt

7.06 12.66 ind. Kalocsa Szabó IC. vend.
7.62 14.2V. érk. Solt Zfcman vendéglő 

Menetjegy P. 2.20.

érk. 9.06 20.45 
ind. 7.39 19 68 

Törtijegy P. 3,60

Teletoo : 292.
Baja, Szent István-tar.

Telefon : 292.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető : Stahl Károly


